
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Plenário Administrativo
 

ATA DE JULGAMENTO

Ata da Sessão Ordinária, em 12-9-2024, 14h.
Presidente: Desembargador Federal Vallisney Oliveira
Secretário: Juiz Federal Antônio Francisco do Nascimento
Às 14h13min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos: Desembargador Federal Vallisney

Oliveira (Presencial), Desembargador Federal Miguel Ângelo (Presencial),
Desembargador Federal Grégore Moura (Remoto), Desembargadora Federal Simone
S Lemos (Remoto), Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria (Presencial),
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos (Presencial), Desembargador Federal
Dolzany da Costa (Presencial), Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz
(Presencial), Desembargador Federal Klaus Kuschel (Presencial), Desembargador
Federal Pedro Felipe Santos (Presencial), Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho (Presencial), Desembargador Federal Edilson Vitorelli (Presencial).

Ausentes os Excelentíssimos: Desembargador Federal Ricardo
Machado Rabelo - Motivo: motivo justificado, Desembargadora Federal Mônica
Sifuentes - Motivo: motivo justificado, Desembargador Federal Rollo D'Oliveira -
Motivo: licença saúde, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa - Motivo:
motivo justificado, Desembargador Federal Boson Gambogi - Motivo: férias.

Presente o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da
6ª Região, Patrick Salgado Martins.

Presente o Vice-Presidente da Associação dos Juízes Federais de Minas
Gerais - AJUFEMG, Juiz Federal Guilherme Bacelar Patrício de Assis.

Não havendo impugnação, foram aprovadas as Atas de Julgamento da
Sessão Ordinária presencial do dia 8-8-2024 (id. 0924892) e da Sessão
Extraordinária virtual realizada entre os dias 16-8-2024 e 21-8-2024 (id. 0924907).

Os seguintes processos foram apreciados na sessão, com as
respectivas deliberações:

 

00001 - Processo: 0004791-25.2024.4.06.8000 - Curso/Treinamento

 

Tipo da Matéria: Afastamento para realizar curso de aperfeiçoamento
Partes: Desembargador Federal Grégore Moura (Interessado),

Desembargador Federal Prado de Vasconcelos (Interessado) e Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa (Interessada)

Descrição: Referendo do Ato Presi n. 216/2024, que: autoriza o
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afastamento, com prejuízo da jurisdição, dos Juízes Federais Alexandre Ferreira
Infante Vieira, Anna Cristina Rocha Gonçalves, Gabriela de Alvarenga Silva Lipienski
e Geneviève Grossi Orsi, para participação do curso "Inteligência Artificial, Gestão
Pública e Cooperação Internacional: desafios jurídicos para o futuro", a ser realizado
pela Accademia Juris Roma, em Sevilha/Espanha, no período de 30 de setembro a 04
de outubro de 2024; e autoriza, ad referendum do Plenário Administrativo, o
afastamento, sem prejuízo da jurisdição, dos Desembargadores Federais Grégore
Moura, Prado de Vasconcelos e Luciana Pinheiro Costa, para participação do curso
"Inteligência Artificial, Gestão Pública e Cooperação Internacional: desafios jurídicos
para o futuro", a ser realizado pela Accademia Juris Roma, em Sevilha/Espanha, no
período de 30 de setembro a 04 de outubro de 2024.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu referendar o ato
de autorização do afastamento, sem prejuízo da jurisdição, dos Desembargadores
Federais Grégore Moura, Prado de Vasconcelos e Luciana Pinheiro Costa, para
participação do curso "Inteligência Artificial, Gestão Pública e Cooperação
Internacional: desafios jurídicos para o futuro", realizado pela Accademia Juris Roma,
em Sevilha/Espanha, no período de 30 de setembro a 04 de outubro de 2024, nos
termos do voto do Relator e Presidente.

 
Impedimentos: Desembargador Federal Grégore Moura e

Desembargador Federal Prado de Vasconcelos.
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Ângelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos,
Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli.

 

00002 - Processo: 0011576-03.2024.4.06.8000 - Férias

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Desembargador Federal Pedro Felipe Santos (Interessado) e

Juiz Federal Bernardo Tinôco de Lima Horta (Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Bernardo Tinôco de Lima Horta,

lotado na 4ª Vara da Subseção Judiciária de Uberlândia, para, sem prejuízo da sua
jurisdição, substituir o Desembargador Federal Pedro Felipe Santos durante suas
férias, marcadas para o período de 14/10/2024 a 02/11/2024.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação do Juiz Federal Bernardo Tinôco de Lima Horta, para, sem prejuízo de
jurisdição da 4ª vara da Subseção Judiciária de Uberlândia, MG, substituir o
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos em suas férias, marcadas para o
período de 14/10/2024 a 02/11/2024, nos termos do voto do Relator e Presidente.
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Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Ângelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos,
Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli.

 

00003 - Processo: 0011569-11.2024.4.06.8000 - Férias

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa (Interessada)

e Juíza Federal Carmen Elizângela Dias Moreira de Resende (Interessada)
Descrição: Convocação da Juíza Federal Carmen Elizângela Dias

Moreira, lotada na 4ª Turma Recursal Belo Horizonte, para, sem prejuízo da sua
jurisdição, substituir a Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa durante suas
férias, marcadas para o período de 07/10/2024 a 26/10/2024.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação da Juíza Federal Carmen Elizângela Dias Moreira, para, sem prejuízo de
jurisdição da 4ª Turma Recursal Belo Horizonte/MG, substituir a Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa em suas férias, marcadas para o período de
07/10/2024 a 26/10/2024, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Ângelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos,
Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli.

 

00004 - Processo: 0011511-08.2024.4.06.8000 - Licença para Tratamento
de Saúde - LTS

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Desembargador Federal Rollo D'Oliveira (Interessado) e Juiz

Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar (Interessado)
Descrição: Referendo do Ato PRESI 226/2024, que prorroga a

convocação do Juiz Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar para, sem prejuízo
de jurisdição na 2ª Relatoria da Turma Recursal da Subseção Judiciária de Juiz de
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Fora e sem prejuízo da função de Diretor da Subseção Judiciária daquela localidade,
substituir o Desembargador Federal Rollo D'Oliveira, na 1ª Turma e 1ª Seção, a
partir de 26/08/2024 e durante o período de seu afastamento por motivo de saúde,
até a data de seu retorno.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu referendar o ato
de prorrogação da convocação do Juiz Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar
para, sem prejuízo de jurisdição na 2ª Relatoria da Turma Recursal da Subseção
Judiciária de Juiz de Fora e sem prejuízo da função de Diretor da Subseção Judiciária
daquela localidade, substituir o Desembargador Federal Rollo D'Oliveira, na 1ª
Turma e 1ª Seção, pelo período de 60 (sessenta) dias, a partir de 26/08/2024, para
tratamento médico, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Ângelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos,
Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli.

 

00005 - Processo: 0011221-90.2024.4.06.8000 - Convocação

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Desembargador Federal Boson Gambogi (Interessado) e Juiz

Federal Ivanir César Ireno Júnior (Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Ivanir César Ireno Júnior, lotado

na Subseção Judiciária de Belo Horizonte, para substituir o Desembargador Federal
Boson Gambogi nos períodos de suas férias, de 06 a 12/09/2024 (7 dias) e
16/09/2024 a 05/10/2024 (20 dias), bem como no dia 13/09/2024, em razão de
compensação de dia trabalhado no plantão, sem prejuízo da atuação na vara de
origem.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu referendar o ato
de convocação do Juiz Federal Ivanir César Ireno Junior, lotado na 2ª Relatoria da 1ª
Turma Recursal da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, para substituir o Federal
Boson Gambogi na 2ª Turma e da 1ª Seção, nos períodos de 6 a 12/09/2024 e 16/09
a 5/10/2024, em razão de férias regulamentares, e no dia 13/09/2024, em virtude de
compensação de plantão, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Ângelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos,
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Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli.

 

00006 - Processo: 0010203-34.2024.4.06.8000 - Indicação

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Juíza Federal Substituta Fernanda Martinez Silva Schorr

(Interessada), Juiz Federal Lucílio Linhares Perdigão de Moraes (Interessado) e Juiz
Federal Carlos Henrique Borlido Haddad (Interessado)

Descrição: Referendo do Ato Presi 202/2024, que convoca os seguintes
magistrados para, no biênio 2024/2026, atuarem em auxílio à Corregedoria Regional
da Justiça Federal da 6ª Região, a partir de 23/08/2024:1. Juiz Federal Carlos
Henrique Borlido Haddad, sem prejuízo da jurisdição na 1ª Vara Criminal da
Subseção Judiciária de Belo Horizonte; 2. Juiz Federal Lucílio Linhares Perdigão de
Moraes, com prejuízo das audiências na Vara Única da Subseção Judiciária de
Manhuaçu; 3. Juíza Federal Substituta Fernanda Martinez Silva Schorr, sem prejuízo
da jurisdição na 13ª Vara Cível da Subseção Judiciária de Belo Horizonte.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu referendar o ato
de convocação do Juiz Federal Carlos Henrique Borlido Haddad, do Juiz Federal
Lucilio Linhares Perdigão de Moraes e da Juíza Federal Substituta Fernanda Martinez
Silva Schorr para, no biênio 2024/2026, atuarem em auxílio à Corregedoria Regional
da Justiça Federal da 6ª Região, a partir de 23/08/2024, nos termos do voto da
Relatora.

 
 
Presentes: Desembargadora Federal Simone S Lemos, Relatora,

Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Álvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson Vitorelli , Desembargador Federal
Vallisney Oliveira, Presidente, Desembargador Federal Miguel Ângelo e
Desembargador Federal Grégore Moura.

 

00007 - Processo: 0010957-73.2024.4.06.8000 - Convocação

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Juiz Federal Antônio Francisco do Nascimento (Interessado),

Juíza Federal Ana Paula Rodrigues Mathias (Interessada), Juíza Federal Cláudia
Aparecida Salge (Interessada), Juiz Federal Flávio Bittencourt de Souza (Interessado)
e Juiz Federal Substituto Pedro Henrique Lima Carvalho (Interessado)

Descrição: Referendo do Ato Presi n. 199/2024, que convoca os
seguintes magistrados para, no biênio 2024/2026, atuarem em auxílio à Presidência,
a partir de 23/08/2024, com prejuízo parcial de suas jurisdições: Juiz Federal Antônio
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Francisco do Nascimento, Juíza Federal Ana Paula Rodrigues Mathias, Juíza Federal
Cláudia Aparecida Salge, Juiz Federal Flávio Bittencourt de Souza e Juiz Federal
Substituto Pedro Henrique Lima Carvalho; e designa o Juiz Federal Antônio Francisco
do Nascimento para a função de Secretário Geral da Presidência.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu referendar o ato
de convocação do Juiz Federal Antônio Francisco do Nascimento, da Juíza Federal
Ana Paula Rodrigues Mathias, da Juíza Federal Cláudia Aparecida Salge, do Juiz
Federal Flávio Bittencourt de Souza e do Juiz Federal Substituto Pedro Henrique Lima
Carvalho para, no biênio 2024/2026, atuarem em auxílio à Presidência, a partir de
23/08/2024, com prejuízo parcial de suas jurisdições; e de designação do Juiz
Federal Antônio Francisco do Nascimento para a função de Secretário-Geral da
Presidência, nos termos do voto do Relator.

 
 
Presentes: Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Relator,

Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Edilson Vitorelli, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Presidente,
Desembargador Federal Miguel Ângelo, Desembargador Federal Grégore Moura,
Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz e
Desembargador Federal Klaus Kuschel.

 

Encerrou-se a sessão às 15h3min.
Pelo que eu, Antônio Francisco do Nascimento, servindo como

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pelo Excelentíssimo
Senhor Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira.

Documento assinado eletronicamente por Antônio Francisco do Nascimento,
Secretário(a) Geral da Presidência, em 20/09/2024, às 18:22, conforme art. 1º,
§ 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 23/09/2024, às 18:44, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0939634 e o código CRC D34A481F.
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